

酒后骑车出事故，差点掉到定鼎立交桥下，幸亏——

飞身桥外时，他用胳膊挽住栏杆

□记者 李丽瑾 / 文 杜武 / 图

酒后驾驶危险！这不，家住东花坛的李先生，昨晚酒后骑着燃油助力车在定鼎立交桥上出了事故。不但车子被撞坏，而且要不是及时挽住护栏，他就掉到桥下了。

据目击者宋先生说，昨日20时34分，他骑摩托车载着一个朋友自西向东行驶在定鼎立交桥上，突然，一辆燃油助力车从他旁边疾驰而过。很快他就看到，这辆燃油助力车撞到了桥上的指示牌，骑车的人不见了！

宋先生说，他和朋友当时都吓坏了，看着那个小伙子先撞到指示牌上，然后就没了影儿。“会不会掉到了立交桥下？”宋先生赶紧拨打110报警，并到桥下寻找那个骑助力车的小伙子。很快，车站派出所民警赶到现场，听宋先生讲了概况后，大家一起寻找那个小伙子，有人在桥下找，有人在桥上寻。

20时50分，当记者联系上宋先生时，他仍在和民警一起寻找那

个小伙子。“车还在桥上，人咋不见了呢？”宋先生很纳闷。

21时，记者赶到现场看到，在定鼎立交桥东西向与弯道交叉处的地面上，有不少碎玻璃和破碎的塑料片。记者向东走了百余米，见一个小伙子正吃力地推着一辆燃油助力车往东走。

经询问，这个小伙子就是李先生。他说，晚上单位聚餐，他少喝了几口酒，本以为不要紧，谁知到了桥上，他感觉有辆汽车从旁边经过，蹭了他一下，并将他挤到桥边。

于是，他整个人一下子就翻到了桥栏杆外，就在这一瞬间，他迅速用胳膊挽住了桥栏杆，整个人悬在空中，费了好大力气才又爬回桥上，并遇到了民警。随后，宋先生和朋友也来到桥上，见到了惊魂未定的李先生。

李先生对宋先生表示了感谢，这时他才发现，燃油助力车的车头已面目全非，前轮也严重变形，但幸运的是，自己并未受伤。

22时许，记者联系上宋先生。



李先生向记者讲述他的惊魂一刻。

他说，他并未留意是否有汽车蹭了李先生的车，他当时以为李先生掉下了桥，十分着急，只顾着报警找人了。

而李先生还十分后怕，他说要

不是自己命大抓住了栏杆，很可能掉到桥下，后果不堪设想，这都是酒后驾驶惹的祸，以后骑车前，无论如何都不会喝酒了。

(连先生获线索奖 50元券)

马路中央挖深坑 6人接连被“坑”

□记者 谢磊

昨日傍晚，涧西区寨南路路中央被人挖开了一个深坑，先后有6名市民掉了进去，均不同程度受伤。

21时30分许，记者赶到现场看到，寨南路与丽新路交叉口东150米处路中央盖着一块厚厚的钢板。一市民表示，钢板下便是“坑人”的大坑，深约1.8米，宽约1.2

米，长3米左右。几分钟前，施工方的吊车刚用钢板将大坑盖住。

据市民孙先生介绍，昨日18时许，他骑电动车带着妻女由东向西行至此处时，连人带车一起掉进了路中央的大坑里。随后，路人将他们一家三口从坑里拉了上来。孙先生自己并没有事，他的女儿右脸肿胀，妻子因怀有身孕已被送往市第二中医院进行观察治疗。

孙先生一家被拉回地面不久，一骑自行车的老人也掉了进去。这时，长春派出所民警赶到现场将老人和自行车拉了上来。19时至20时，又有两名市民掉入坑内。

一名受伤市民表示，他并未看到坑边有任何警示标志或围挡。一名市民说，大坑是昨日16时许被挖开的，他当时就曾提醒施工方，要采取防护措施，以免行人掉进去。另一目击者告诉记者，

施工方确实在大坑边设了挡板，但不知道什么原因，后来挡板都倒了。也有人猜测，挡板可能是被大风刮倒的。

据现场一施工人员介绍，寨南路上开挖大坑是为了铺设热力管道。下午收工时，他们确实在坑边摆了6块挡板。得知大坑“惹祸”，他和几名工人立刻赶到了现场，提醒过往车辆行人注意。

(连先生获线索奖 50元券)

这块五花肉咋两个“身价”？

柜台负责人：或与员工计价操作失误有关

□记者 谢磊

昨日上午，市民李女士致电本报热线反映，她在涧西区一超市内购买五花肉时遇到了“一肉两价”的情况，货架上标注一个价，称重后，工作人员贴的价签上又是一个价，每公斤带皮五花肉差价8角4分钱。

顾客遭遇：
一块肉两种价格

据李女士介绍，昨日早上，她到涧西区某超市买肉。在该超市的双汇冷鲜肉柜台前，她挑了一块带皮五花肉，冷柜上标注的价格为每公斤27.16元。服务员称重、包装后，李女士却发现，贴在

塑料袋外的标签显示，这块带皮五花肉的单价变成了每公斤28元，每公斤肉贵了8角4分钱。

随即，李女士找到柜台工作人员。“对方表示，他们昨天刚将单价从每斤14元调到每斤13.58元，由于电子秤和计价器还没来得及改，才出现了误差。”但李女士告诉记者，她就住在附近，每天都会到该超市购物，最近这里的带皮五花肉价格一直是每公斤27.16元。

就在李女士与超市工作人员交涉时，另一顾客也遇到了同样的问题。该顾客买了一块排骨，冷柜上标价每公斤29.6元，包装袋上的标签却显示每公斤31.6元，一公斤排骨足足贵了2元钱。经过

交涉，双汇冷鲜肉柜台的工作人员按照冷柜上标的价格，将这两名顾客所购买的肉重新打包。

卖家解释：
或为员工操作失误

虽然问题得到解决，但李女士担心这种现象并非个例。昨日11时30分，记者来到了这家超市，并在双汇冷鲜肉的柜台前选购了带皮五花肉和排骨各一块，冷柜上标的价格分别为每公斤27.16元和每公斤29.6元。称重后，包装袋上显示的价格与冷柜上标的一致。

随后，记者找到了该超市店长刘女士。据刘女士介绍，超市内销售生鲜肉的柜台是他们租给双汇

公司的，出现价差的原因她并不知道。随后，刘女士与记者一同到柜台了解情况。

在双汇冷鲜肉柜台前，随后赶到的李女士拿出了她保留的塑料袋。我们看到，塑料袋上贴有两个价签，一个单价为每公斤28元，另一个则为每公斤27.16元。该柜台一负责人看后表示，连续出现两次差错，应该是新招聘的工作人员在计价时操作失误造成的。

该负责人同时表示，该柜台开业时间不长，店员也年轻，为了规避类似差错，他会对当班工作人员进行批评，并将加强员工管理和业务培训。最后，该负责人对李女士表达了歉意。

阿新酸牛奶 口感好的理由

- 1.严格按照配方制作（鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖），绝不添加香精、增稠剂、防腐剂等任何添加剂，原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种，富含益生菌，肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶，均来自标准化养殖小区。健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入制冷罐→保鲜车→车间储奶罐，全程密封，干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验，原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新乳业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。

**联系不上原车主
新主人理赔受阻
律师：买二手车应及时通知保险公司**

□记者 徐翔

岁末年初，选择在这一时期买车的人很多，市民姜先生就买了一辆二手小轿车。可令他没想到的是，由于没有及时与保险公司联系，他遇到了理赔的难题。

买二手车理赔遇难题

11月底，涧西区的姜先生买了一辆二手小轿车。12月初，他与车主在市二手汽车交易市场办理了汽车过户手续，并拿到一张在华泰保险公司投保的交强险保单，该保单将于明年8月到期。

几天后，姜先生开车与另一辆车发生了刮蹭事故。双方协商后，他赔了对方900元钱。“当时我们就给保险公司打了电话，工作人员很快到现场进行勘查。”姜先生说。

两天后，姜先生接到了华泰保险公司工作人员打来的电话。对方表示要获得赔付，姜先生必须提供原车主的银行账号。但姜先生怎么也联系不上原车主。多方打听后他才知道，原车主出国了。

对此，保险公司表示，电脑系统内被保险人的信息未更改，钱只能汇给原车主。姜先生不解：“新保险法不是规定，二手车买者可直接承继原车主的权利和义务吗？”

车辆易主应及时通知保险公司

针对此事，河南大进律师事务所律师于娟表示，新修订的保险法第四十九条规定：保险标的的转让，保险标的的受让人承继被保险人的权利和义务，但被保险人或者受让人应及时通知保险人。

也就是说，市民购买二手车后，可直接承继原车主的权利和义务，但应及时通知保险公司。于娟说，关于交强险也有规定：“在合同有效期内，被保险机动车所有权发生转移的，投保人应当及时通知保险人，并办理交强险合同变更手续。”

至于姜先生所遇到的特殊情况，昨日，华泰保险公司一名姓王的工作人员告诉记者，他们已经向省公司理赔部汇报，会想办法尽快解决。

九都短波

日前，洛阳市烟草专卖局（公司）、河南中烟在洛阳召开黄金叶品牌培育暨黄金叶（天香）推介座谈会，表示将努力把洛阳市场打造成“黄金叶”品牌培育的标杆市场。（严讯）